

好运连连 幸运不断

## 我省购彩者接连刮出顶呱刮大奖

本报讯(记者 张月霞)近来,我省购彩者好运连连,接连刮中即开票大奖。

## 唐山购彩者好事成双

8月19日,唐山市丰南区1302012100体彩代销网点传出喜讯,体彩顶呱刮畅销票“十倍幸运”送出惊喜,该网点一购彩者幸运刮中25万元大奖;无独有偶,仅时隔一天,8月20日晚,遵化市1302005728体彩代销网点再爆大奖,刚刚火热上市的体彩顶呱刮新票“666”送出惊喜,该网点一名“00后”女购彩者幸运刮中25万元大奖。

据遵化市中奖者李女士(化名)介绍,购彩当日晚上11点左右,她经过家附近的体彩代销网点,看见网点内灯火通明,突然有了刮张彩票的想法,于是便走进店里选了一张最近上市的“666”即开票。就是这张信手拈来的彩票,让她如同“探囊取物”,喜得一等奖25万元。得知中奖后,李女士非常激动,但很快恢复了平静,又刮了第二张,结果又中奖20元,正好付清了购彩的本金,可谓是“运气爆棚”。

李女士购买的此款即开票“666”,游戏设计极具冲

击力,以当下流行语命名,同时也代表了一种美好祝愿。彩票以6、66、666作为中奖符号,与游戏主题呼应。单张面值10元,共有15次中奖机会,采用“找奖金符号”的玩法,最高奖金25万元。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现“6”标志,即中得该标志下方所示的奖金;如果出现“66”标志,即中得该标志下方所示奖金的两倍;如果出现“666”标志,即中得该标志下方所示奖金的3倍。中奖奖金兼中兼得。

目前,唐山体彩中心正面向全市公开征召,特别对高学历的年轻群体创业体彩给予大力支持,从选址、建店、装修、培训、帮扶等方面全方位一体化服务,让您创业无忧。同时体彩更是一份公益事业,加入中国体育彩票,既是一份幸运事业,也是参与公益的一种途径,欢迎各位有创业意向的人士加入!

## 衡水00后小伙收获好运

近日,位于衡水市中华大街的1311019063101代销网点彩旗招展,热闹非凡,原来,该站一位购彩者喜中即开票“666”25万元头奖。店内店外人头攒动,大家纷纷表示祝贺的同时,都想看一下中奖彩票的“庐山真

面目”。

中奖第二天,这位中奖的“幸运儿”就火速来到衡水体彩中心兑奖。中奖者是一位00后年轻人,是忠实的顶呱刮爱好者,因这家代销网点离其家很近,便经常光顾。他尤其喜爱“顶呱刮”“即买、即开、即兑”的特点,方便快捷。购彩者心态很好,每次都是少量购买,不刻意选择品种和面值。这次刮出“666”喜中25万元大奖,也是他随意挑选的,“因为这个玩法票面比较精致,玩法儿也简单直接,所以我就买了几张试试手气,没想到刮到第二张就中出了一等奖。”一开始中奖者也不敢相信,特意让网点代销者给确认一下。

兑完奖后,中奖者高兴地说:“这下我可以换辆车了,一般的车,哈哈!”他表示,今后还会一如既往地购买顶呱刮,支持体彩公益事业。

在此,我们衷心祝福中奖者及为社会做出贡献的公益人士,他们购买的每张彩票都包含着公益金,都是在奉献爱心,希望更多的人认识到顶呱刮彩票的魅力,加入到公益行列。在此,本报也同时提醒各位购彩者,购彩需理性,切勿盲目购彩。

## 为梦想添彩

## 7星彩5000万元派奖火热进行中

体彩7星彩派奖活动于8月8日启动,目前正在火热进行中,所有奖级都派奖,还有七夕特别奖期与你甜蜜相约,单注一等奖最高可中1000万元,单张单期投注金额满10元即可参与。

## 所有奖级都派奖

一路相伴,感恩有你。7星彩为回馈广大购彩者支持,自第23092期起,开启预计持续8期的派奖活动,派奖总额5450万元,囊括了一等奖到六等奖全部奖级。

其中,一等奖共派送奖金1750万元,除七夕特别奖期外,共派送1250万元,单期最高派奖500万元,由符合派奖参与条件的一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金的50%。也就是说,如果当期只有1注或2注500万元一等奖符合派奖条件,则单注一等奖总奖金可达750万元。

同样,二等奖总奖金200万元,除七夕特别奖期外,共派送150万元,单期最高派奖50万元,由符合派奖参与条件的二等奖按中奖注数均分,单注奖金最高提升50%。

小奖同样精彩,固定奖总派奖金额3500万元,除七夕特别奖期外,共派送3000万元,由符合派奖参与条件的三至六等奖按中奖注数均分,单注奖金可多领50%。

## 七夕特别奖甜蜜袭来

当7星彩派奖遇见七夕佳节,会擦出怎样的火花?本次派奖针对七夕设置特别奖期,在第23097期(8月22日开奖)中,一等奖派奖500万元,与1250万元中剩余奖金(若有)合并派发,当期派奖总额不

设限额,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,若七夕当天只有1注一等奖符合派奖条件,包揽500万元派奖奖金,则单注一等奖总奖金可达1000万元。

二等奖同样如此,派奖奖金中将有50万元专项用于七夕特别奖期,当期二等奖单注奖金最高提升100%。而固定奖更是惊喜多多,将有500万元专项用于七夕特别奖期,由符合派奖参与条件的三至六等奖按中奖注数均分,奖金可翻倍。

## 盛宴来袭 抓住身边的幸运

体彩7星彩自2020年焕新以来,为我们带来无数欢乐和惊喜,本次派奖活动依旧延续了“普惠”“亲民”的特点。参与门槛低,直接选5注号码,或者选1注号码打五倍,单票满10元即可参与,购彩新手也可轻松享受实惠。

同时,选号简单、投注方式贴近生活也是7星彩的亮点之一,你可以机选号码投注,也可以用生活中幸运数字选号,生日、结婚纪念日、车牌号等都可能是你打开惊喜大门的“幸运数”。当然,如果你想选择的“幸运数”不够组成一注完整的7星彩号码,也可以在此基础上将剩下的号码机选出来,方便快捷,乐趣无穷。

体彩7星彩,为梦想添彩。每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,为社会公益事业与体育事业做出贡献。每一张彩票,不仅为购彩者自己的梦想增添了可能,更为公益事业和更多人梦想注入了希望。感恩公益有你,用派奖回馈爱心,为梦想增添更多可能,这个八月,一起和7星彩甜蜜相约。(张月霞)

秋高气爽适合健身  
一起运动迎亚运

本报讯(记者 张月霞)杭州2022年第19届亚运会将于今年的9月23日开幕,体彩顶呱刮特此推出20元“为中国力量加油 亚运会”即开票,带您一睹亚运赛场运动健儿的风采,也为中国力量加油。

“为中国力量加油 亚运会”以杭州亚运会吉祥物“江南忆”为主体形象,融合动感时尚的设计风格,与鲜明靓丽的票面配色,展示出亚运赛事的无限活力。

“为中国力量加油 亚运会”即开票延续顶呱刮“找中奖符号”的经典玩法,最高奖金100万元。

幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额,如果出现“加油”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍,中奖奖金兼中兼得。

这个秋天,与体育盛事热度一样高涨的还有广大民众的运动热情。8月8日是全民健身日,体彩顶呱刮继续推出“全民健身 我来啦II”即开票,呼吁全民一起健身,这款票共有5元、10元两种面值,票面色彩丰富,用8.8日期数字与热门体育运动相结合,以高饱和度和颜色解锁更多运动“姿势”。

“全民健身 我来啦II”采用“找奖金符号+找中奖符号”的经典组合玩法,最高奖金25万元。

主玩法:刮开覆盖膜,如果出现“8.8”标志,即中得该标志下方所示的奖金。幸运玩法:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金,中奖奖金兼中兼得。

健身日在8月,运动不止于8月,秋高气爽之际,与体彩顶呱刮一起,在快乐健身的同时,收获好运和惊喜吧!本月17日起至9月28日,登录“体彩微光俱乐部”,扫描7星彩、传足票、“说走就走II”和“全民健身 我来啦II”即开票,可获得双倍活力值并参与抽奖,奖品多多,惊喜不断,快来扫码参与吧!